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B.1 Popis území stavby 
 

a) Charakteristika stavebního pozemku 

 Stavba je situována na parcele č. 1116/7, na ulici Obvodová situované v jihovýchodní 

části města Kroměříž. Okolní zástavba je tvořena zejména rodinnými domy a fotbalovým 

centrem sportovního klubu. Okolní terén je rovinatý. V blízkosti se taká nachází místní 

plavecký bazén. 

 

b) Výčet a závěry provedených průzkumů a rozborů 

Inženýrsko-geologický průzkum nebyl proveden. K určení únosnosti základové půdy 

byla provedena kopaná sonda a následně posouzena únosnost zeminy. Předpokládaná 

únosnost byla stanovena na 32 MPa. Na základě kopaných sond byl stanoven závěr, 

že hladina spodní vody neohrozí svou úrovní založení navrhovaných staveb.  

Radonový průzkum resp. měření výskytu nebezpečného plynu radonu nebyl prováděn. 

Dle vyhlášky SÚJB č. 307/2002 Sb. o radiační ochraně a požadavcích na zamezování 

ozáření z radonu a dalších přírodních radionuklidů není nutné provádět opatření 

v případě, že nebude v objektu trvalý pobyt osob. 

Stavebně technický průzkum byl proveden formou prohlídky se zaznamenáním 

současného stavu. 

 Stavba se nenachází v památkově chráněném území. 

  

c) Stávající ochranná a bezpečnostní pásma 

Ochranná pásma se stavbou nemění. 

Stavba do ochranných pásem nezasahuje. 

 
d) Poloha vzhledem k záplavovému území 

Dotčená stavba se nenachází v záplavové oblasti. 

 

e) Vliv stavby na okolní pozemky a stavby, ochrana okolí stavby před negativními účinky 
provádění stavby a po jejím dokončení, resp. jejich minimalizace. 

 Rekonstrukce sportovního hřiště nebude mít negativní vliv na okolní stavby a 

pozemky. 

 

 

f) Požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin 

 

Přehled produkovaných odpadů: 

 

a) při provozu 

nebudou produkovány 

 

b) ze stavební činnosti: 

Odstranění PVC podlah lepených bez podložky 294,63 tun 

Nezapažená hornina 1-4  641,45 m3 
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g) Požadavky na maximální zábory zemědělského půdního fondu 
 

Nedochází k záboru ZPF. 

 

h) Územně technické podmínky 
 

Připojení na dopravní infrastrukturu – Připojení na dopravní infrastrukturu bude 

zajištěno pomocí stávající asfaltové komunikaci ze severní strany areálu na parc. č. 

1115/22. 
 

Připojení na technickou infrastrukturu – Odvodnění bude napojeno na stávající 

kanalizaci. 

 

i) Věcné a časové vazby stavby, podmiňující, vyvolané, související investice 
 

Stavba není vázána na žádné investice v okolí. Stavba je součástí sportovního 

fotbalového areálu. 

 
 

B.2 Celkový popis stavby 

 
B.2.1 Účel užívání stavby, základní kapacity funkčních jednotek 
 

 Plocha pozemku:   8.418,0 m 2 

Zastavěná plocha objektem:  8.418,0 m 2 

 

 

B.2.2 Urbanistické a architektonické řešení stavby 
  

Dispoziční řešení vychází z požadavků investora. Hlavní vstup do sportovního areálu 

je navržen ze severní strany dotčené plochy. Navržená plocha bude respektovat původní 

stav hřiště s umělým trávníkem. 

U sportovních staveb je architektonické řešení dáno navrženým sportovním povrchem 

– plocha fotbalového hřiště bude disponovat umělým travnatým povrchem zelené barvy. 
 

 

B.2.3 Celkové provozní řešení 
 

Při užívání sportovního areálu se bude řídit především jeho provozním řádem.   

 

 

B.2.4 Bezbariérové užívaní stavby 
 

Navržený sportovní objekt a přístupové plochy jsou přístupné (bezbariérové) a 

navazují na stávající okolní komunikace. Hlavní vstup do areálu je na východní straně 

areálového oplocení a je řešen bezbariérově. 
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B.2.5 Bezpečnost při užívání 
 

1. Umělý povrch musí být využíván pouze pro sportovní účely. 

2. Uživatelé povrchu musí používat vhodnou sportovní obuv  

(tarfová obuv, lisované kopačky). 

3. Branky budou jištěny proti převrácení.  

 

 

B.2.6 Základní charakteristika objektu 
  

Plnění základních požadavků na situování a stavební řešení stavby z hlediska 

ochrany obyvatelstva není požadováno. 

 

Konstrukční a materiálové řešení Složením vláknové kompozice patří tento typ 

umělého trávníku mezi nejvíce aplikované typy trávníků III. generace pro kopanou. 

Vzhledem ke stejným abrozním koeficientům jako přírodní tráva zaručuje časově 

nezměněný herní komfort ve všech ročních obdobích. Vsyp tvořený kombinací černého 

gumového granulátu SBR 0,8-2 a křemičitého písku o kulaté zrnitosti 0,3-0,6mm 

zaručuje nejen trvající pružnost, ale i vysokou vodopropustnost. Umělý trávník 

továrně vyráběný v běhounech se volně klade na vodopropustný vázaný nebo 

nevázaný podklad, ve spojích se podlepuje speciální páskou. Koberec se skládá 

z nosné pogumované polypropylénové tkaniny tl. 3mm s vetknutým polypropylenovým 

vláknem, které je UV stabilizátor. Lajnování je prováděno vkládáním bílé nebo žluté 

lajny š. 80-100mm ze stejného materiálu. Vlastností trávníku je tzv. paměťový efekt. 

 

TECHNICKÉ PARAMETRY UM.TRÁVNÍKU III.GENERACE: 

Výška  vlákna   : 60mm 

Váha    : 2975 g/m2 

Propustnost   : 1800 l/h/m2 

Hustota vpichů   : 8000 vpichů/m2 

Množství gum.granulátu SBR : 15 kg/ m2 

Množství křemičitého písku : 15 kg/ m2 

 

 

 

B.2.7 Základní charakteristika technických a technologických zařízení 
 

Technické řešení Pro pokládku nového umělého trávníku bude nejprve odstraněn 

stávající PP travnatý koberec včetně stávajícího křemičitého vsypu a provedena 

nezbytná úprava pláně s potřebnou profilací spádového profilu a přehutněním na 

požadovanou úroveň. Přebytečný vytěžený výkopek i sejmutý koberec budou 

přemístěny na regulovanou skládku.  

Na upravenou obnaženou pláň bude následně položen umělý trávník III. generace 

s kombinovaným černým SBR  gumigranulátovým a křemičitým vsypem.  
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B.2.8 Požárně bezpečnostní řešení 
 

Při návrhu objektů se vycházelo z vyhlášky o technických podmínkách požární ochrany 

staveb. Nejedná se o shromažďovací prostor, ale o veřejně užívané sportovní plochy. 

 
 

B.2.9 Zásady hospodaření s energiemi 
 

Jedná se o otevřený prostor, hospodaření s energií není požadováno. 

 

 

B.2.10 Hygienické požadavky na stavby, požadavky na pracovní a komunální 

prostředí 
 

Sociální zařízení není požadováno. V areálu se nachází stávající. 
 

 

B.2.11 Ochrana stavby před negativními účinky vnějšího prostředí 
 

 Radonový průzkum resp. měření výskytu nebezpečného plynu radonu nebude prováděn. 

Dle vyhlášky SÚJB č. 307/2002 Sb. o radiační ochraně a požadavcích na zamezování ozáření 

z radonu a dalších přírodních radionuklidů není nutné provádět opatření v případě, že 

nebude v objektu trvalý pobyt osob. 

 Agresivní spodní vody. Neřeší se. 

 Seismicita a poddolování se v dané lokalitě nevyskytují. 

 Podzemní vedení cizích správců podle jejich vyjádření (viz. část D. projektu) nezasahují 

na staveniště. 

 Na staveništi nejsou podzemní inženýrské sítě ve vlastnictví investora. 

 Stavba se nenachází v památkově chráněném území. 

Dotčená stavba se nenachází v záplavové oblasti. 

 Případný výskyt archeologických nálezů podléhá ohlašovací povinnosti z památkového 

zákona č. 49/2002 Sb. 

 
 

B.3 Připojení na technickou infrastrukturu 

 

Připojení na dopravní infrastrukturu – Připojení na dopravní infrastrukturu bude 

zajištěno pomocí stávající asfaltové komunikaci ze severní strany areálu na parc. č. 

1115/22. 
 

Připojení na technickou infrastrukturu – Odvodnění hřiště bude napojeno na stávající 

kanalizaci 

 

B.4 Dopravní řešení 
 

Jako hlavní příjezd bude využita stávající příjezdová komunikace. Stavba svým 

rozsahem nevyvolá nároky na nové rozptylové plochy, protože kapacita a funkčnost se 

nezmění. 
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B.5 Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav 
 
Stávající úpravy jsou vyhovující. V rámci výstavby budou dotčené okolní plochy upraveny a 

nově zatravněny. 

 
 
B.6 Popis vlivů stavby na životní prostředí a jeho ochrana 
 

Posuzování vlivu stavby na životní prostředí podléhá zákonu č. 100/2001 Sb. ve znění 

platných zákonných úprav. Stavbou nedojde ke zvýšení ekologické zátěže životního 

prostředí. 

 

Ochrana vod. Nevyskytuje se. 

 

Ochrana ovzduší. Stavbou nedojde ke zhoršení podmínek ovzduší na dotčené ploše i 

v jejím blízkém okolí. 

 

Likvidace odpadů se řídí zákonem č. 185/2001 Sb. v platném znění a vyhláškou MŽP č. 

381/2001 SB., kterou se vydává „Katalog odpadů“ a „Seznam nebezpečných odpadů“. 

Odpady ze stavební výroby (přebytečná zemina, suť) budou odvezeny na regulovanou 

skládku dle druhu odpadu. 

Odpady vzniklé při stavebních a bouracích pracích se třídí na jednotlivé druhy během 

provádění stavebních prací. Kopie dokladů o předání odpadů k využití či odstranění 

se v průběhu provádění stavby zakládají do stavební dokumentace a archivovují po 

dobu pěti let. Doklady jsou průběžně předkládány na kontrolních dnech provádění 

stavby. 

V souladu s povinnostmi stanovenými v § 11 zákona č. 185/2001 Sb, o odpadech, ve 

znění pozdějších předpisů, má každý zajistit přednostně využití odpadů před jejich 

odstraněním, tzn. že zajištění recyklace a využití stavebního odpadu má přednost 

před jeho uložením na skládku. 

Při nakládání s odpady vznikajícími podnikatelskou činností nesmí být zneužíván 

systém tříděného sběru města Kroměříž, určený pro obyvatelstvo (nádoby na tříděný 

sběr, odpadkové koše). 

 

 Při výstavbě dojde ke krátkodobému zvýšení hladiny hluku vznikajícího od strojů, 

které budou provádět zemní práce a podkladní souvrství. Úkolem dodavatele bude bránit 

znečišťování vozovek, snižování prašnosti kropením a skladováním sypkých materiálů 

v obalech či uzavřených skladech. Stavební činnost musí být omezena dle hygienického 

předpisu na dobu mezi 7 – 18 hodinou. Tuhé odpady z výstavby budou odváženy na trvalou 

deponii. 

 
 
B.7 Ochrana obyvatelstva 
  

Plnění základních požadavků na situování a stavební řešení stavby z hlediska ochrany 

obyvatelstva není požadováno. 
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B.8 Zásady organizace výstavby 
 
a) informace o rozsahu a stavu staveniště, předpokládané úpravy staveniště, oplocení, trvalé 

deponie a mezideponie, příjezdy a přístupy na staveniště, 

a.0. Obvod budoucího staveniště bude ohraničovat stávající oplocení plochy, na které bude 

nový objekt vybudován. Jedná se o rovinatý terén.  

a.1. Deponie a mezideponie trvalé se nepředpokládají. Pouze dočasné skládky stavebního 

materiálu a stavební suti. 
a.2. Přístup na stavbu bude řešen vjezdem ze stávající příjezdové komunikace vedoucí ze 

severní strany a bude sloužit pro veškerou dopravu do areálu stavby.  

 

 

b) významné sítě technické infrastruktury, 

b.1. Připojení na technické vybavení území je stávající. Jedná se o komunikace a inženýrské 

síťě. 

 

c) napojení staveniště na zdroje vody, elektřiny, odvodnění staveniště, 

c.1. Dočasné napojení na zdroj vody bylo řešeno ze stávajících zdrojů. 

c.2. Dočasné napojení na zdroj elektřiny je uvažováno ze stávajícího el. rozvaděče. 

c.3. Odvodnění bude zajišťovat nově navržené odvodnění hřiště. 

 

d) úpravy z hlediska bezpečnosti a ochrany zdraví třetích osob, včetně nutných úprav pro 
osoby s omezenou schopností pohybu a orientace, 

d.1. Zamezení přístupu nepovolaných osob na staveniště zajistí stávající trvalé oplocení 

kolem dotčené plochy. 

d.2. Osoby s omezenou schopností pohybu a orientace se na staveništi nebudou pohybovat. 

 

e) uspořádání a bezpečnost staveniště z hlediska ochrany veřejných zájmů, 

e.1. Staveniště bude uzavřené, zabezpečené proti vniknutí nepovolaných osob. Vzhledem 

k nepřítomnosti veřejných komunikací na své ploše není určeno k pohybu veřejnosti. 

e.2. Při realizaci stavby budou dodržována opatření na minimalizaci hlučnosti a prašnosti při 

provádění jednotlivých stavebních prací. Při výstavbě dojde ke krátkodobému zvýšení 

hladiny hluku vznikajícího od strojů, které budou provádět zemní práce a podkladní 

souvrství. Úkolem dodavatele bude bránit znečišťování vozovek, snižování prašnosti 

kropením a skladováním sypkých materiálů v obalech či uzavřených skladech. Stavební 

činnost musí být omezena dle hygienického předpisu na dobu mezi 7 – 18 hodinou. Tuhé 

odpady z výstavby budou odváženy na regulovanou skládku. Svážení odpadků 

z přilehlých ploch se realizací nemění a je přizpůsobeno zvyklostem sváženého obvodu. 
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f) řešení zařízení staveniště včetně využití nových a stávajících objektů, 

f.1. Zařízení staveniště bylo řešeno dle situace POV. Skládky materiálů byly dočasně 

umístěny na volných plochách před hřištěm (parc. č. 1115/62, 1115/73, 1115/72). Vytěžená 

zemina byla ihned odvážena na regulovanou skládku. 

f.2. Sociální zázemí bude poskytnuto investorem. 

 

g) popis staveb zařízení staveniště vyžadujících ohlášení, 

g.1. Na stavbě se nebudou vyskytovat stavby a zařízení staveniště vyžadující ohlášení, 

věcné a časové vazby. 

 

h) stanovení podmínek pro provádění stavby z hlediska bezpečnosti a ochrany zdraví při 
práci na staveništi, 

h.1. Při provádění stavby zhotovitel bude dodržovat všechny platné předpisy a zákonné 

technické normy. Zvláště potom nový právní předpis k zajištění bezpečnosti práce a 

ochrany zdraví, kterým je zákon č. 309/2006. Podrobné podmínky stanovil vybraný 

zhotovitel s ohledem na současný provoz investora.  

h.2. Před prováděním zemních prací budou vytyčeny všechny podzemní sítě a vyznačeny na 

situačním výkresu. 

 

i) podmínky pro ochranu životního prostředí při výstavbě, 

i.1. Při provádění stavby bodu dodržovány platné předpisy na ochranu životního prostředí, 

ochrana povrchových a podzemních vod. Bylo dbáno na neobtěžování okolí nadměrnou 

hlučností a prašností. 

i.2. V souladu se zákonem bude nakládáno s odpady, vzniklými ze stavební činnosti. 

 

Inženýrské stavby ( objekty ) 
 
Stávající inženýrské sítě (objekty) jsou v blízkosti stavby přítomny. V rámci rekonstrukce 

hřiště bude odvodnění napojeno na stávající kanalizaci 

 

a) Zásobování stavby vodou – při užívání stavby nevzniknou nárky 

 

b) Splaškové vody nebudou produkovány 

 

c) Připojení stavby na el. energii – napojení stožárů osvětlení zůstane stávající 

 

d) Řešení dopravy – Stávající tvar nebude změněn a proto nevzniknou nároky na nové 

parkovací místa 

 

e) Povrchové úpravy okolí stavby, včetně vegetačních úprav. 

Stávající úpravy jsou vyhovující. V rámci výstavby budou dotčené okolní plochy upraveny a 

nově zatravněny. 
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f) Elektronické komunikace – V rámci rekonstrukce sportovního areálu není uvažováno se 

zřízením stacionárních zařízení pro elektronické komunikace. 

 

 

 

Výrobní a nevýrobní technologická zařízení staveb 
 

a) Účel funkce, kapacita a hlavní technické parametry. 

Funkce hřiště je dána charakterem stavby, tj. sportovní plochy. 

 

b) Popis technologie výroby. 

Stavba je nevýrobního charakteru. 

 

c) Údaje o počtu pracovníků. 

    Dokončená stavba nevyvolá nároky na pracovní místa. Údržbu areálu bude zajišťovat 

stávající správce sportovního areálu. 

 

d) Údaje o spotřebě energií. 

Rekonstrukce hřiště nevyvolá nové nároky na spotřebu energií. Objekt hřiště bude 

využíván celoročně. 

 

e) Ochrana životního a pracovního prostředí. 

Řídí se platnými zákony a předpisy – viz. předcházející texty. 

 

 

 

 

 

V Praze, květen 2014     Vypracoval: Martin Remeš 

 
 


